Выставка «НЕИЗВЕСТНОЕ ОБ ИЗВЕСТНОМ» пермского художника монументально-декоративной живописи Рудольфа Пономарёва, члена Союза художников России была открыта 11 марта по 11 апреля в центральной городской библиотеке им. А.С. Пушкина (Дом Смышляева).
Рудольф Борисович Пономарёв родился в Перми, закончил Казанское художественное училище и Ленинградское высшее художественно-промышленное училище им. В. И. Мухиной. 
Великолепная подготовка и многогранное дарование позволили художнику работать в разных родах искусства: станковой и монументально-декоративной живописи, скульптуре, графике, проектировании.

Будучи студентом Рудольф Пономарёв сделал роспись интерьера на КамГЭСе, где воссоздан символ двух стихий - огня и воды. С первых работ художника проявилось его стремление к индивидуальности, образности, метафоричности.

Наверное, поэтому, Рудольф Борисович наиболее известен как монументалист, создавший неординарные экстерьерные произведения: рельеф на Центральном выставочном зале, панно на здании Медицинской академии, рельефы «История русского флота» и росписи «Времена года» и «История Сибирского тракта». К сожалению, в настоящее время многие работы художника не сохранились.

Книжная графика времени не подвластна. Пономарёв иллюстрировал произведения А. Гайдара, В. Радкевича, В. Астафьева.

В настоящее время Рудольф Борисович тяжело болен и не участвует в выставочной деятельности.

Выставка организована по инициативе его друзей и библиотеки. Некоторые работы представлены впервые.
